
Краків у Раді директорів OWHC

2024-11-04

Під час 17-го Конгресу Організації міст всесвітньої спадщини, який проходив в Кордові, Іспанія, з 24 до
27 вересня 2024 року, президент Кракова Александер Мішальський був обраний членом Ради
директорів OWHC на 2024-2026 роки. Таким чином, Краків буде одним із міст, які матимуть значний
вплив на визначення напрямів діяльності OWHC у наступні два роки.

Організація міст всесвітньої спадщини (Organization of World Heritage Cities - OWHC) - це
міжнародна неурядова організація заснована у 1993 році у місті Фес (Марокко). Її члени (понад
240 міст) - міста, занесені до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Генеральний секретаріат
OWHC знаходиться в Квебеку (Канада), а роботу організації координують 7 регіональних
секретаріатів. Метою OWHC є підтримка обміну досвідом між містами-членами у сфері
ревіталізації історичних міст, а також участь у проектах і програмах, пов’язаних з управлінням
історичними містами та розробкою нових рішень для захисту та промоції культурної спадщини.
Краків є членом OWHC з 1995 року.

Разом із Краковом у Раді директорів OWHC працюватимуть президенти Дубровника, Кордови,
Квебеку, Брюгге, Куенки (Еквадор), Сан-Антоніо та Ангра-де-Ероісмо. Таким чином, Рада
організації представляє всі частини світу, об’єднуючи різні погляди на питання охорони та
управління культурною спадщиною.

Участь у Конгресі OWHC була першим міжнародним виступрм Александра Мішальского в ролі
президента Кракова.  У своїй презентації президент підкреслив, що це для нього цікава нагода
вивчити досвід колег, та водночас, поділитися своїми спостереженнями щодо цілей та
напрямків розвитку міст-членів OWHC, які боряться, між іншими, з наслідками змін клімату та
викликами у соціальній сфері.

Конгрес у Кордові був важливою міжнародною зустріччю як з глобальної, так і локальної точки
зору. У регіоні Центральної Європи міста-члени OWHC організують числені освітні проекти,
конкурси, які популяризують охорону культурно-історичної спадщини, але також допомагаємо
містам і жителям України у час війни. Учасники конгресу подякували президенту Мішальскому
за підтримку української громади у Кракові.


